
 

РУСЬКОПОЛЯНСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

                     РІШЕННЯ 

 06 листопада 2025 року                                                                                          № 319 

  

Про схвалення Програми соціального захисту дітей-

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, на території Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2025-2028 роки 

 
 

Керуючись ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», відповідно до законів України «Про органи і служби у справах дітей 

та спеціальні установи для дітей», «Про забезпечення організаційно-правових 

умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», постанов Кабінету Міністрів України від  01.06.2020 № 585 «Про 

забезпечення соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставина», від 24.09.2008 № 866 «Питання діяльності органів опіки та 

піклування, пов’язаної із захистом прав дитини», на виконання розпорядження 

Кабінету Міністрів України від 26.11.2024 № 1201-р «Про схвалення Стратегії 

забезпечення права кожної дитини в Україні на зростання в сімейному оточенні 

на 2024-2028 роки та затвердження операційного плану заходів на 2024-2026 

роки з її реалізації» виконавчий комітет Руськополянської сільської ради  

 

                                                       ВИРІШИВ: 

1. Схвалити Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, на території Руськополянської сільської територіальної громади на 

2025-2028 роки (далі – Програма) (додається).  

2. Службі у справах дітей виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради, іншим виконавцям Програми забезпечити виконання заходів 

Програми.  

3.  Фінансовому управлінню при формуванні бюджету Руськополянської 

територіальної громади в межах видатків, передбачених у бюджеті на 

відповідний рік, а також інших джерел, не заборонених законодавством, 

забезпечити фінансування заходів Програми. 

4.  Контроль за виконанням рішення покласти на заступника сільського 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Юлію ПАШКЕВИЧ. 

 

Сільський голова                                                                             Олег ГРИЦЕНКО 



                                                                                  Додаток 1 

до рішення  

виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради    

від  06.11.2025 № 319 

ПРОГРАМА 

соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, на території Руськополянської сільської 

територіальної громади на 2025-2028 роки 

 

I. ПАСПОРТ ПРОГРАМИ 

 

 

1 

 

 

Назва Програми 

Програма соціального захисту дітей- сиріт, 

дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей із сімей, що опинилися в складних 

життєвих обставинах, Руськополянської 

сільської територіальної громади на 2025-

2028 роки 

2 Ініціатор розроблення 

Програми 

Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської   ради 

3 Розробник Програми 
Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської  ради  

4 Учасники Програми Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради, відділ 

освіти, культури, туризму, молоді, спорту 

виконавчого комітету Руськополянської 

сільської ради, КЗ «Центр надання соціальних 

послуг Руськополянської сільської ради, інші 

виконавчі органи Руськополянської сільської  

ради  

5 
Відповідальний 

виконавець    Програми 

Служба у справах дітей виконавчого комітету 

Руськополянської сільської  ради  

6 Термін реалізації Програми 2025 – 2028 роки 

7 Перелік джерел 

фінансування, які беруть 

участь у виконанні 

Програми 

Бюджет Руськополянської сільської 

територіальної громади, інші джерела не 

заборонені законодавством 

8 Загальний обсяг 

фінансових  ресурсів, 

необхідних для 

реалізації Програми 

 

 

В межах виділених асигнувань 
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І. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 

Соціальний захист дітей є актуальною соціальною проблемою сьогодення. 

Найсприятливішим навколишнім середовищем, що сприяє оптимальному 

розвитку дитини є родинний дім та батьківська турбота. Саме сім’я як 

середовище розвитку дитини відіграє ключову роль у формуванні особистості 

дитини та підготовки до самостійного життя. 

Сімейним оточенням є середовище, в якому дитина зростає, отримує догляд 

та виховання, формується її особистість, що складається з батька, матері 

(одного з них) та інших родичів чи близьких осіб (брати, сестри, баба, дід, 

вітчим, мачуха) або осіб, до яких дитина влаштована на виховання в порядку, 

встановленому законодавством. 

Право дитини на зростання в сімейному оточенні та обов’язок держави 

створювати умови для реалізації кожною дитиною такого права, забезпечувати 

пріоритет сімейного виховання встановлено Сімейним кодексом 

України, Законом України “Про охорону дитинства”, а також іншими 

нормативно-правовими актами.  

Повноцінний, гармонійний розвиток дитини неможливий у сім’ях, де 

батьки неналежним чином виконують свої обов’язки. Основу сімейного 

неблагополуччя становлять конфлікти міжособистісного, соціально-

побутового, психофізичного та фізіологічного характеру, як результат вчинення 

неповнолітніми правопорушень і злочинів, вилучення дітей із сімей та 

позбавлення батьків батьківських прав.  

Кожна дитина заслуговує на те, щоб мати постійні сімейні зв’язки. 

Досягти постійності можливо через сімейні стосунки, які пропонують безпеку, 

стабільність, віддане батьківство, безумовну любов, підтримку на все життя. 

Програма соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених 

батьківського піклування, дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих 

обставинах, Руськополянської сільської територіальної громади на 2025-2028 

роки спрямована на поліпшення їх становища, створення належних умов для 

фізичного, інтелектуального і духовного розвитку, підготовки до самостійного 

життя. 

II. ВИЗНАЧЕННЯ ПРОБЛЕМ, НА РОЗВ’ЯЗАННЯ ЯКИХ 

СПРЯМОВАНА ПРОГРАМА 

Територіальна громада забезпечує захист не тільки дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, а й багато  інших особистих і майнових 

прав кожної дитини, яка є мешканцем громади. 

На території Руськополянської громади проживає 2933 дитини, зокрема 

113 дітей зареєстровані як внутрішньо переміщені особи. З них 37 дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених батьківського піклування, які влаштовані у сім’ї громадян 

та 9 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, які вимушено 

перемістилися. Під опікою, піклуванням – 19 дітей. У 3 прийомних сім’ях –                       

6 дітей. У 2 дитячих будинках сімейного типу – 12 дітей. Функціонує                             

3 патронатні сім’ї. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2947-14
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Також слід зазначити, що на території громади на обліку служби у 

справах дітей перебуває 15 дітей, які з різних причин опинились в складних 

життєвих обставинах, 72 дітям надано статус дітей, які постраждали внаслідок 

воєнних дій та збройних конфліктів. 

Питання безпритульності та бездоглядності дітей, незважаючи на 

позитивні зрушення, залишаються актуальними. Причинами складних 

життєвих обставин дітей є сімейні проблеми, правопорушення, неспроможність  

багатьох сімей виховувати дітей, безвідповідальність батьків. 

Діти, які були покинуті батьками або самі покинули сім’ю, в якій не 

створено належних умов для життя та повноцінного розвитку, займаються 

бродяжництвом, жебракуванням, втягуються дорослими до протиправної 

діяльності. Життя і здоров’я таких дітей постійно перебуває під загрозою. 

Соціальний захист дітей являє собою систему заходів правового, 

організаційного, фінансового плану, спрямовану на забезпечення безпеки їх у 

повсякденному житті та призначену для здійснення допомоги дітям, які з 

різних причин залишаються позбавленими повністю або частково тих пільг чи 

послуг, які необхідні для їх нормального життя. Актуальність проблем 

дитинства обумовлює необхідність вироблення якісно підходу щодо 

забезпечення дітям нашого міста повноцінного розвитку відповідно до їх 

потреб. І це стане можливим завдяки впровадженню даної Програми . 

III. ОБҐРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ            

ПРОБЛЕМ 

1. Соціальний захист дітей, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

З метою виконання завдання запланована організація заходів, 

спрямованих на своєчасне виявлення дітей, що опинились у складних життєвих 

обставинах, індивідуальну роботу з ними, спрямовану на попередження  

вилучення дитини з сім’ї; виявлення бездоглядних дітей, дітей, які бродяжать, 

жебракують, залишили домівку чи навчальний заклад; проведення 

консультативної роботи з батьками стосовно належного виконання ними 

батьківських обов’язків; здійснення контролю за умовами проживання сімей, 

які опинились у складних життєвих обставинах; вилучення дітей з сімей, де є 

загроза її життю або здоров’ю; влаштування бездоглядних дітей, що 

потребують соціального захисту; заходів для дітей пільгових категорій з нагоди 

Дня Святого Миколая, Міжнародного дня захисту дітей, Дня усиновлення, 

новорічних, різдвяних та великодніх свят. 

2. Розвиток сімейних форм виховання дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування. 

З метою виконання завдання заплановано проведення інформаційних 

кампаній з популяризації сімейних форм виховання для реалізації права кожної 

дитини на проживання в сім’ї; функціонування прийомних сімей та дитячих 

будинків сімейного типу, як альтернативних форм влаштування дітей-сиріт та 

https://ips.ligazakon.net/document/view/ZI170050?ed=2017_03_09&an=96
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дітей, позбавлених батьківського піклування; проведення семінарів, круглих 

столів з метою підвищення педагогічної компетентності опікунів, 

піклувальників, прийомних батьків, батьків-вихователів, патронатних батьків»; 

проведення заходів з нагоди Міжнародного дня захисту дітей, Дня 

усиновлення. 

3. Забезпечення організаційної та методичної роботи щодо 

соціального захисту дітей. 

З метою виконання завдання заплановано організація та проведення 

семінарів, нарад з питань соціального захисту дітей; висвітлення у засобах 

масової інформації питань забезпечення прав, свобод і законних інтересів дітей; 

виготовлення методичних матеріалів, буклетів з питань популяризації сімейних 

форм виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

проведення засідань комісій з питань захисту прав дитини. 

4. Забезпечення захисту прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, на житло. 

З метою виконання завдання заплановано ведення реєстру нерухомого 

майна дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; контроль за 

збереженням житлових та майнових прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування; вжиття заходів щодо встановлення опіки над житлом 

та майном, право власності на яке мають діти-сироти, та діти, позбавлені 

батьківського піклування; направлення документів для постановки на облік 

осіб, які потребують поліпшення житлових умов дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, по досягненню ними 16-річного віку. 

 

          5. Забезпечення співпраці з громадськими та благодійними 

організаціями, що працюють в інтересах дітей. 

З метою виконання завдання заплановано надання натуральної допомоги, 

продуктів харчування сім’ям, які опинились у складних життєвих обставинах. 

 

ІV. ВИЗНАЧЕННЯ МЕТИ 

Метою Програми є реалізація права кожної дитини на зростання в 

безпечному та сприятливому сімейному оточенні шляхом створення системи 

підтримки дітей та сімей з дітьми, реінтеграції дітей в їх сім’ї та розвитку 

сімейних форм виховання. 

V. ПІДСТАВИ ДЛЯ РОЗРОБЛЕННЯ ПРОГРАМИ 

Програма розроблена відповідно до: Конституції України; Цивільного 

Кодексу України, Сімейного Кодексу України, Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Закону України «Про органи і служби у справах 

дітей та спеціальні установи для дітей», Закону України «Про охорону 

дитинства», Закону України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування», Закону України «Про основи соціального захисту бездомних осіб і 



безпритульних дітей»; постанови Кабінету Міністрів України від 24.09.2008 № 

866 «Питання діяльності органів опіки та піклування, пов’язаної із захистом 

прав дитини», постанови Кабінету Міністрів України від 08.10.2008 № 905 «Про 

затвердження Порядку провадження діяльності з усиновлення та здійснення 

нагляду за дотриманням прав усиновлених дітей», постанови Кабінету 

Міністрів України від 26.04.2002 №564 «Про затвердження Положення про 

дитячий будинок сімейного типу», постанови Кабінету Міністрів України від 

26.04.2002 №565 «Про затвердження Положення про прийомну сім'ю», 

постанови Кабінету Міністрів України від 01.06.2020 № 585 «Про забезпечення 

соціального захисту дітей, які перебувають у складних життєвих обставинах», 

постанови Кабінету Міністрів України від 20.08.2021 № 893 «Деякі питання 

захисту прав дитини та надання послуги патронату над дитиною» та інших 

нормативно-правових актів України. 

 

V. ОСНОВНІ ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ  

Для досягнення мети передбачається виконання наступних завдань: 

-  реалізація державної політики з питань соціального захисту дітей;    

- виявлення на ранній стадії дітей, які проживають у сім’ях, що 

неспроможні виконувати виховні функції, забезпечення захисту прав цих дітей; 

- зниження рівня соціального сирітства, зменшення в громаді кількості 

дітей, вилучених із сімейного середовища та соціальна підтримка дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах;  

- проведення роботи, пов’язаної із запобіганням вчинення правопорушень 

дітьми, здійснення правового виховання; 

- забезпечення ведення електронного банку даних щодо дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах в Єдиній інформаційно-аналітичній системі „Діти”;  

- забезпечення влаштування дітей, які перебувають у складних життєвих 

обставинах, в сім’ї патронатних вихователів; 

- забезпечення пріоритетності влаштування дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в сім’ї громадян України на 

усиновлення, під опіку, піклування, у прийомні сім’ї, у дитячі будинки 

сімейного типу;  

- підтримку сімей опікунів, піклувальників, патронатних вихователів, 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу.  

 

VI. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ЗАХОДІВ ПРОГРАМИ 

Виконання Програми дасть можливість:  

- забезпечити дотримання державних гарантій та конституційних прав 

дітей; 

- забезпечити вжиття заходів щодо ранньої профілактики сімейного 

неблагополуччя, мінімізувати кількість порушення в судовому порядку справ 

про позбавлення громадян батьківських прав; 

- здійснювати ефективні заходи щодо захисту житлових, майнових прав 



дітей, вирішувати питання поновлення права дітей на житло; 

- розвивати сімейні форми виховання, забезпечуючи конституційне право 

кожної дитини на виховання в сім’ї; 

- збільшення в громаді дітей, повернутих в біологічну родину та 

усиновлених громадянами України; 

- забезпечити ефективну роботу ЄІАС „Діти” щодо ведення державної 

статистичної звітності та електронного банку даних дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, дітей, які перебувають у складних 

життєвих обставинах.  

VII. ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ 

Фінансове забезпечення виконання Програми здійснюється відповідно до 

чинного законодавства за рахунок коштів місцевого бюджету, благодійних 

внесків, допомоги підприємств усіх форм власності, що знаходяться на 

території Руськополянської сільської територіальної громади, благодійних 

внесків окремих громадян, а також інших джерел не заборонених 

законодавством. 

Обсяг фінансування програми в поточному бюджетному періоді може 

коригуватися у разі виникнення непередбачуваних факторів, що вплинули на 

своєчасність виконання окремих заходів та проведення відповідних видатків. 

З метою реалізації Програми передбачені заходи, що реалізуються 

протягом бюджетного періоду та наведені у додатку 1. 

 

 

Секретар виконавчого комітету                                                             Надія ШПАК 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 



Додаток 2 

до рішення  

виконавчого комітету 

Руськополянської сільської ради 
                                                                                                                                                                                                 від 06.11.2025 № 319 

 

ПЛАН ЗАХОДІВ  

на 2025-2028 роки з реалізації Програму соціального захисту дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, 

дітей із сімей, що опинилися в складних життєвих обставинах, на території Руськополянської сільської територіальної 

громади на 2025-2028 роки 

Найменування завдання Найменування заходу Строк виконання Джерела 

фінансуван

ня 

Відповідальні виконавці 

1.Запровадження підтримки сімей з дітьми, що передбачає надання фінансової, матеріальної допомоги та 

підвищення батьківської спроможності до виконання своїх обов’язків з догляду та виховання дітей 

1. Забезпечення доступу 

кожної дитини, сім’ї з 

дітьми, майбутніх 

батьків, у тому числі 

тимчасово переміщених 

(евакуйованих) 

унаслідок збройної 

агресії Російської 

Федерації проти 

України, до інклюзивних 

універсальних послуг у 

територіальній громаді 

1) запобігання відмовам батьків 

забрати дитину з пологового 

будинку або іншого закладу 

охорони здоров’я, який надає 

медичну допомогу під час пологів 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КНП «Черкаський 

районний ЦПМСД» 

Слобідської сільської 

ради (за згодою),  

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) розроблення медико-соціальної 

моделі домашніх візитів за місцем 

проживання новонародженої 

дитини 

Протягом  

2026 року 

 КНП «Черкаський 

районний ЦПМСД» 

Слобідської сільської 

ради (за згодою),  



 АЗПСМ, 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

2. Підвищення 

економічної 

спроможності сімей з 

дітьми 

1) організація зайнятості дітей  (в 

тому числі дітей, які мають 

особливі освітні потреби, дітей, 

які проживають у сільській 

місцевості) в позаурочний час, що 

включає організацію дозвілля в 

закладах позашкільної освіти, 

культури, роботу груп 

продовженого дня закладів 

загальної середньої освіти 

У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 

2) інформування громадян про 

можливість отримання соціальних 

послуг з догляду на професійній 

основі, сприяння підготовці та 

перепідготовці фізичних осіб, які 

надають соціальні послуги з 

догляду на професійній основі  

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради 

 3) проведення дослідження з 

метою визначення потреби у 

послугах та підтримці одиноких 

матерів та батьків, які виховують 

дитину без батька (матері), 

опікунів, піклувальників з числа 

осіб, які перебувають у сімейних, 

родинних відносинах з дитиною 

Протягом 

2026 року 

У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради 



на території сільської ради 

2. Забезпечення участі усіх дітей з особливими освітніми потребами та/або інвалідністю у житті територіальної 

громади нарівні із своїми однолітками 

1. Впровадження 

механізмів раннього 

виявлення потреб 

дитини у підтримці, 

направлення її для 

подальшої діагностики 

та організації надання 

допомоги і підтримки 

1)забезпечення використання 

працівниками закладу охорони 

здоров’я Національного 

класифікатора НК 030:2022 

“Класифікатор функціонування, 

обмеження життєдіяльності та 

здоров’я”, приведення у 

відповідність з ним критеріїв 

оцінки фізичного розвитку 

дитини відповідного віку, 

індивідуальної програми 

реабілітації дитини з 

інвалідністю, цифровізація форми 

індивідуальної програми 

реабілітації дитини з 

інвалідністю, вдосконалення 

процедури здійснення контролю 

за її виконанням 

2025 р. У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КНП «Черкаський 

районний ЦПМСД» 

Слобідської сільської 

ради (за згодою)  

 

2) розроблення та поширення 

серед батьків дітей дошкільного 

віку інструментів раннього 

виявлення порушень розвитку та 

здоров’я дитини 

2025 р.  КНП «Черкаський 

районний ЦПМСД» 

Слобідської сільської 

ради (за згодою) 



3) забезпечення виявлення дітей, 

які мають потребу в підтримці у 

зв’язку з порушеннями розвитку 

та здоров’я, забезпечення 

відповідного реагування та 

надання необхідної допомоги 

2025-2028 роки  КНП «Черкаський 

районний ЦПМСД» 

Слобідської сільської 

ради (за згодою) 

2.Створення умов для 

залучення у життя 

територіальної громади 

дітей з особливими 

освітніми потребами 

та/або інвалідністю, а 

також їх сімей 

1) забезпечення доступності в 

громаді медичних послуг 

медичної реабілітації немовлят, 

які народилися передчасно та/або 

хворими, протягом перших трьох 

років життя; реабілітаційної 

допомоги дітям в амбулаторних 

та стаціонарних умовах; 

паліативної допомоги дітям 

(зокрема, мобільної паліативної 

допомоги) 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет 

Руськополянської 

сільської ради, КНП 

«Черкаський районний 

ЦПМСД» Слобідської 

сільської ради (за 

згодою)  

 

2) створення безпечного 

комфортного інклюзивного 

освітнього середовища в закладах 

освіти, забезпечення 

архітектурної доступності 

укриттів, закладів культури, 

позашкільної освіти, об’єктів 

спортивної інфраструктури на 

території громади для 

задоволення потреб дітей та сімей 

з дітьми, які мають, зокрема, 

фізичні, інтелектуальні та 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет 

Руськополянської 

сільської ради  



сенсорні проблеми 

 3) забезпечення доступності 

навчання в закладах загальної 

середньої освіти для дітей з 

особливими освітніми потребами, 

які потребують четвертого або 

п’ятого рівня підтримки, в межах 

передбачених видатків на 

утримання закладів освіти  

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 

4) надання транспортних послуг із 

підвезення дітям з інвалідністю 

та/або високими потребами у 

підтримці для отримання освітніх, 

медичних, реабілітаційних, 

соціальних послуг у межах 

передбачених видатків на надання 

транспортних послуг  

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 

5) організація надання дітям з 

особливими освітніми потребами, 

які навчаються в закладах 

дошкільної, загальної середньої 

освіти, дітям, які не відвідують 

закладів освіти за станом 

здоров’я, підтримки в освітньому 

процесі відповідно до їх потреб 

2025-2028 роки Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 

3. Забезпечення доступу дітей та сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах або можуть потрапити у 

такі обставини, до соціальних послуг, які відповідають їх індивідуальним потребам та надаються на основі 

принципів інтегрованості, інклюзивності, послідовності та доступності 

1.Посилення 1) забезпечення виявлення дітей 2025-2028 роки  У межах КЗ «Центр надання 



спроможності усіх 

суб’єктів, які працюють 

з дітьми та сім’ями, 

виявляти ознаки 

вразливості дітей та 

сімей на ранніх етапах, 

забезпечувати необхідне 

реагування та 

організацію допомоги 

відповідно до потреб 

та сімей з дітьми, які перебувають 

у складних життєвих обставинах 

або в яких існує ризик 

потрапляння в такі обставини, 

відповідного реагування та 

надання допомоги з метою 

реалізації права дитини на 

виховання в сім’ї 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  

2. Забезпечення сталості 

функціонування системи 

надання соціальних 

послуг на рівні 

територіальної громади 

1)забезпечення визначення потреб 

територіальної громади у 

соціальних послугах для дітей та 

сімей з дітьми 

2025-2028 роки  КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) організація надання соціальних 

послуг дітям та сім’ям з дітьми 

відповідно до результатів 

визначення потреб територіальної 

громади у соціальних послугах, 

зокрема, шляхом соціального 

замовлення, державно-приватного 

партнерства, місцевих соціальних 

програм, співробітництва 

територіальних громад тощо 

2025-2028 роки   КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

3. Організація надання 

на рівні територіальної 

1) участь у програмах підготовки 

працівників надавачів послуг, які 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 



громади пакета послуг із 

забезпечення права 

дитини на зростання в 

сімейному оточенні та 

доступності 

комплексних 

спеціалізованих 

соціальних послуг 

відповідно до потреб 

сімей з дітьми, які 

перебувають у складних 

життєвих обставинах або 

можуть потрапити в такі 

обставини 

включені до пакета послуг із 

забезпечення права дитини на 

зростання в сімейному оточенні, а 

також соціальної послуги із 

соціально-психологічної 

реабілітації дітей, які 

перебувають у складних життєвих 

обставинах 

фінансовог

о ресурсу 

 

Руськополянської 

сільської ради» 

2) організація надання дітям та 

сімʼям з дітьми послуг,  

включених до пакета послуг із 

забезпечення права дитини на 

зростання в сімейному оточенні, в 

межах передбачених видатків на 

надання таких послуг та із 

залученням позабюджетних 

коштів 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

3) проведення моніторингу 

надання соціальних послуг для 

дітей та сімей з дітьми, оцінки їх 

якості (в тому числі зовнішньої) 

та оприлюднення їх результатів 

протягом трьох 

місяців після 

припинення 

(скасування) дії 

правового 

режиму воєнного 

стану 

Відділ соціального 

захисту населення, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

4. Отримання дітьми, які залишилися без батьківського піклування, у тому числі дітьми з інвалідністю, 

тимчасового догляду та виховання в умовах, наближених до сімейних 

1.Сприяння запобіганню 

влаштування дітей до 

закладів, які здійснюють 

інституційний догляд та 

1) організація роботи із 

забезпечення прав і найкращих 

інтересів дітей, які влаштовані на 

цілодобове перебування до 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 



виховання закладів, які здійснюють 

інституційний догляд та 

виховання, та соціальної 

підтримки сім’ї дитини 

відповідно до її потреб, 

подолання або мінімізації впливу 

обставин, внаслідок виникнення 

яких виникла потреба у 

влаштуванні дитини на 

цілодобове перебування у 

відповідний  заклад 

 служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2. Розвиток у громаді 

патронатних сімей або 

інших форм виховання з 

умовами, наближеними 

до сімейних, як 

альтернативи 

влаштування дітей до 

будинків дитини, 

центрів соціально-

психологічної 

реабілітації, притулків та 

інших закладів для дітей  

1)визначення потреби громади у 

запровадженні послуги патронату 

над дитиною, пошук та 

первинний відбір кандидатів у 

патронатні вихователі та їх 

помічники 

2025-2028 роки  служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

5. Задоволення потреб дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у тому числі дітей, які 

потребують особливих умов проживання чи спеціального догляду, у зростанні в сімейному оточенні 

1.Удосконалення 

підходів до правового 

регулювання питань 

створення та 

1) створення прийомних сімей з 

метою створення умов для 

зростання в сімейному оточенні 

дітей, які потребують особливих 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 



функціонування 

сімейних форм 

виховання, прийняття 

рішень про влаштування 

дитини з урахуванням її 

найкращих інтересів і 

потреб 

умов проживання чи спеціального 

догляду, з передбаченням 

відповідного матеріального, 

фінансового забезпечення та 

соціального супроводу таких 

сімей працівниками надавачів 

послуг, які пройшли спеціальну 

підготовку 

 служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) участь у регулярних навчаннях 

(тренінгах, семінарах) для 

працівників служби у справах 

дітей з питань взаємодобору 

дитини та сім’ї, організації 

знайомства дитини та сім’ї, 

з’ясування думки дитини під час 

прийняття рішення про її 

влаштування 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

 2.Підвищення 

спроможності та 

відповідальності органу 

місцевого 

самоврядування за 

створення та 

забезпечення 

функціонування 

сімейних форм 

виховання для 

влаштування дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

1) створення сімейних форм 

виховання з урахуванням 

результатів оцінювання потреб 

територіальної громади  

2025-2028 роки. У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) висвітлювати досвід щодо 

успішних практик створення, 

функціонування та підтримки 

сімейних форм виховання 

2025-2028 роки.  КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 



піклування, а також 

сприяння їх інтеграції у 

життя територіальної 

громади, зокрема 

шляхом надання послуг і 

підтримки дітям з 

інвалідністю та сім’ям, в 

яких вони виховуються 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

3) забезпечення виявлення дітей, 

які залишилися без батьківського 

піклування, надання їм статусу 

дитини-сироти або дитини, 

позбавленої батьківського 

піклування, та влаштування таких 

дітей у сімейні форми виховання  

2025-2028 роки. У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет 

сільської ради,  

старости старостинських 

округів , 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

3.Запровадження 

ефективних механізмів 

інформування та 

залучення осіб для 

створення сімейних 

форм виховання для 

влаштування дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування 

1) проведення інформаційних 

кампаній в громаді з метою 

популяризації сімейних форм 

виховання дітей та формування в 

суспільстві позитивного 

ставлення до сімей, які виховують 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, у 

рамках яких, зокрема, 

демонструються успішні випадки 

влаштування дітей (за згодою 

дорослих та дітей, яких це 

стосується) 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) участь у онлайн-навчаннях для 

працівників служби у справах 

дітей, центру соціальних служб з 

питань комунікації та 

мотивування потенційних 

опікунів, піклувальників, 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 



прийомних батьків, батьків-

вихователів, кандидатів в 

усиновлювачі з оглядом 

міжнародної практики 

забезпечення прав і найкращих 

інтересів дитини, створення умов 

для виховання та розвитку дітей у 

сімʼї  

сільської ради  

6. Отримання дітьми-сиротами та дітьми, позбавленими батьківського піклування, та сім’ями, в яких вони 

виховуються, належної підтримки 

1. Забезпечення якісної 

підтримки сімей, в яких 

виховуються діти-

сироти та діти, 

позбавлені батьківського 

піклування, 

працівниками надавачів 

соціальних послуг, які 

пройшли спеціальну 

підготовку та володіють 

відповідними навичками 

1) забезпечення якісного 

соціального супроводу сімей, у 

яких виховуються діти-сироти та 

діти, позбавлені батьківського 

піклування 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

2) здійснення контролю за станом 

утримання та виховання дітей у 

сім’ях опікунів, піклувальників, 

прийомних сімʼях, дитячих 

будинках сімейного типу та 

виконання опікунами, 

піклувальниками, прийомними 

батьками, батьками-вихователями 

покладених на них обов’язків, а 

також підготовки дитини до 

самостійного життя 

2025-2028 роки служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  

2. Забезпечення 

належного рівня 

матеріального 

3) сприяння створенню та 

підтримці діяльності груп 

взаємодопомоги батьків-

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  



забезпечення та 

соціального захисту 

осіб, які виховують 

дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених 

батьківського 

піклування, зокрема з 

урахуванням 

необхідності в 

задоволенні потреб дітей 

з інвалідністю 

вихователів, прийомних батьків, 

опікунів, піклувальників з 

розповсюдження позитивного 

досвіду виховання дітей  

 

1) проведення дослідження стану 

утримання та рівня забезпечення 

потреб дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського 

піклування, які виховуються в 

сімейних формах виховання на 

території громади 

2025-2028 роки КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  

7. Реалізація права дитини на зростання в сімейному оточенні шляхом усиновлення з урахуванням найкращих 

інтересів дитини 

1.Якісний підбір, 

підготовка та супровід 

осіб, які бажають 

усиновити дитину 

1) проведення дослідження щодо 

готовності людей до усиновлення 

дитини з метою визначення 

цільових груп для проведення 

інформаційних кампаній із 

рекрутингу кандидатів в 

усиновлювачі із урахуванням 

характеристик дітей, які 

перебувають на обліку 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) участь у інформаційних 

кампаніях щодо популяризації 

усиновлення дітей, формування в 

суспільстві культури усиновлення 

дітей з інвалідністю, дітей 

старшого віку, сімейних груп 

(братів і сестер), зокрема, шляхом 

поширення інформації щодо 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 



історій про усиновлення (за 

згодою усиновлювачів та дітей, 

яких це стосується) 

2. Оптимізація 

процедури усиновлення, 

зокрема в частині 

ведення обліку дітей, які 

можуть бути усиновлені, 

та кандидатів в 

усиновлювачі для 

підбору відповідної сім’ї 

для дитини, з 

урахуванням її інтересів 

1)участь у навчаннях (тренінгах, 

семінарах) працівників служби у 

справах дітей щодо провадження 

діяльності з усиновлення із 

застосуванням механізмів 

цифровізації ведення справ з 

усиновлення 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

3.Підтримка сімей 

усиновлювачів, зокрема 

усиновлювачів дітей з 

інвалідністю, з 

дотриманням найкращих 

інтересів дітей після 

усиновлення 

1) запровадження механізму 

підтримки сімей усиновлювачів, 

спрямованого на адаптацію 

усиновленої дитини в сімʼї та 

запобігання скасуванню 

усиновлень 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

8. Повернення тимчасово переміщених (евакуйованих) дітей, які отримують інституційний догляд та виховання, з 

місць тимчасового переміщення (евакуації) відповідно до їх потреб та найкращих інтересів 

1.Забезпечення 

реінтеграції тимчасово 

переміщених 

(евакуйованих) дітей, які 

мають батьків, інших 

законних представників, 

із закладів, які 

1) організація роботи з батьками, 

іншими законними 

представниками дитини з метою 

підтримання ними контактів 

(зокрема в режимі 

відеоконференцій) з дітьми, які 

тимчасово переміщені 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 



здійснюють 

інституційний догляд та 

виховання, у їх сім’ї 

шляхом належної 

підготовки та супроводу 

таких сімей 

(евакуйовані) із закладів, які 

здійснюють інституційний догляд 

та виховання, надання їм 

інформації про стан дитини, місце 

її перебування та  повернення 

2) організація повернення та 

реінтеграції дітей, тимчасово 

переміщених (евакуйованих) 

закладів, які здійснюють 

інституційний догляд та 

виховання, в їх сім’ї, 

забезпечення надання їм послуг 

та підтримки відповідно до їх 

потреб, зокрема психологічної, 

матеріальної, фінансової 

допомоги для адаптації дитини 

після повернення, освітніх, 

медичних, соціальних, 

реабілітаційних послуг  

2025-2028 роки КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  

2.Забезпечення 

влаштування дітей, які 

залишилися без 

батьківського 

піклування, дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

піклування, які 

тимчасово переміщені 

(евакуйовані) із закладів, 

які здійснюють 

1) проведення перевірки 

наявності в тимчасово 

переміщених (евакуйованих) 

дітей статусу дитини-сироти чи 

дитини, позбавленої 

батьківського піклування, 

правових підстав для 

усиновлення, наявності 

підтвердних документів, 

забезпечення їх поновлення, а 

також за наявності підстав  

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 



інституційний догляд та 

виховання, до сімейних 

форм виховання  

надання статусу дитини-сироти 

чи дитини, позбавленої 

батьківського піклування  

3) проведення оцінювання потреб 

кожної дитини-сироти, дитини, 

позбавленої батьківського 

піклування, переміщених 

(евакуйованих) із закладів, які 

здійснюють інституційний догляд 

та виховання, за кордон 

(першочергово - дітей із будинків 

дитини), щодо усиновлення чи 

влаштування в сімейні форми 

виховання та забезпечення 

направлення прийомних батьків, 

батьків-вихователів, кандидатів в 

усиновлювачі для знайомства з 

дитиною та влаштування її в 

сімʼю 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

4) забезпечення підготовки та 

створення нових прийомних 

сімей, дитячих будинків 

сімейного типу для влаштування 

в них тимчасово переміщених 

(евакуйованих) дітей-сиріт та 

дітей, позбавлених батьківського 

піклування 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

5) участь у навчаннях працівників 

служби у справах дітей, надавачів 

2025-2028 роки КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 



соціальних послуг з питань 

організації роботи щодо 

соціального захисту дітей, 

зокрема тих, які досягли 

повноліття, які  повернулися з 

місць депортації, після 

примусового переміщення чи 

перебування на тимчасово 

окупованих територіях, 

евакуйованих з територій, де 

ведуться чи можуть вестися 

бойові дії 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради  

3. Забезпечення 

возз’єднання дітей, які 

повернулися з місць 

депортації, після 

примусового 

переміщення чи 

перебування на 

тимчасово окупованій 

території, евакуйовані з 

території, де ведуться чи 

можуть вестися бойові 

дії, які мають сім’ю, з 

батьками, іншими 

законними 

представниками, 

влаштування дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського 

1) забезпечення обстеження умов 

проживання сімей, які 

перебувають на території 

сільської ради та підготовки їх до 

возз’єднання з дітьми, які 

повернулися з місць депортації, 

після примусового переміщення, 

зокрема надання батькам, іншим 

законним представникам дитини  

правової, психологічної, 

матеріальної та фінансової 

допомоги для створення ними 

умов для проживання, виховання 

та розвитку дитини, забезпечення 

надання таким сім’ям послуг 

відповідно до їх потреб 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

2) створення умов для 

тимчасового влаштування дітей, 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 



піклування, до 

спеціально 

підготовлених сімейних 

форм виховання 

які повернулися з місць 

депортації, після примусового 

переміщення, на період до 

воззʼєднання їх з батьками, 

іншими законними 

представниками, зокрема 

підготовки для цього  

патронатних вихователів та 

формування в них навичок роботи 

з дітьми, які зазнали депортації, 

примусового переміщення чи 

перебування (проживання) на 

тимчасово окупованих територіях 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

9. Отримання сімейними формами виховання необхідної допомоги та підтримки для повернення з місць 

тимчасового переміщення (евакуації) та виїзду з тимчасово окупованої території 

1. Надання допомоги 

сімейним формам 

виховання з метою 

забезпечення їх переїзду 

або повернення на 

територію  громади 

1) забезпечення комунікації з 

опікунами, піклувальниками, 

прийомними батьками, батьками-

вихователями, патронатними 

вихователями, які разом із 

влаштованими до них дітьми 

тимчасово перемістилися 

(евакуювалися) за кордон, 

перебувають на тимчасово 

окупованих територіях, з метою 

визначення можливостей для їх 

переміщення на територію 

громади, інформування про 

можливі умови їх розміщення, 

підтримки та забезпечення потреб 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

 



дітей та сім’ї після переміщення  

2) надання підтримки прийомним 

сім’ям, дитячим будинкам 

сімейного типу, сім’ям опікунів, 

піклувальників, патронатних 

вихователів, які бажають виїхати 

з тимчасово окупованих 

територій або повернутися в 

Україну з-за кордону, для 

вирішення питань, пов’язаних з 

переїздом та облаштуванням 

місця проживання  

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

3) влаштування дітей із 

прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу, сімей 

опікунів, піклувальників, 

патронатних вихователів, які 

перебувають за кордоном і 

бажають повернутися в Україну 

без супроводу законних 

представників 

2025-2028 роки.  Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

2.Створення належних 

умов для 

функціонування 

сімейних форм 

виховання, які виїхали з 

тимчасово окупованої 

території на територію 

1) забезпечення житлом сімей 

опікунів, піклувальників, 

прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу, сімей 

патронатних вихователів, які 

виїхали з тимчасово окупованих 

територій, зони можливих 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 



сільської ради або 

повернулися з місць 

тимчасового 

переміщення (евакуації) 

бойових дій чи територій, на яких 

оголошено евакуацію у 

примусовому порядку в 

Руськополянську громаду, 

забезпечення їх меблями, одягом, 

взуттям, речами побутового 

призначення із урахуванням 

кількості дітей та їх потреб 

сільської ради» 

 

2) забезпечення підтримки та 

реінтеграції в життя 

територіальної громади 

прийомних сімей, дитячих 

будинків сімейного типу, сімей 

опікунів, піклувальників, 

патронатних вихователів, які 

виїхали з тимчасово окупованих 

територій, зони можливих 

бойових дій чи територій, на яких 

оголошено евакуацію у 

примусовому порядку, або 

повернулися в Україну із-за 

кордону 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

 

10. Належна підготовка дітей, які отримують інституційний догляд та виховання, насамперед дітей раннього віку 

та дітей з високими потребами у підтримці, та сімей, в які їх реінтегровано або влаштовано, до реінтеграції та 

забезпечення їх підтримки у територіальній громаді 

1.Визначення потреб та 

вжиття необхідних 

заходів для підготовки 

дитини до повернення у 

1) проведення оцінювання потреб 

кожної дитини громади, яка 

перебуває в закладі, який 

здійснює інституційний догляд та 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 



свою сім’ю, 

усиновлення, 

влаштування до сімейної 

форми виховання або 

форми виховання з 

умовами, наближеними 

до сімейної, що 

відповідає потребам 

дитини та її найкращим 

інтересам 

виховання, щодо можливості 

повернення у свою сім’ю, 

влаштування до сімейної форми 

виховання або форми виховання з 

умовами, наближеними до 

сімейної, отримання освітніх, 

медичних, соціальних, 

реабілітаційних та інших послуг, 

організація роботи щодо 

забезпечення виявлених потреб 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

 

2) забезпечення підготовки дітей 

до реінтеграції у свою сім’ю, 

усиновлення, влаштування до 

сімейної форми виховання або 

форми виховання з умовами, 

наближеними до сімейної, із 

урахуванням думки дитини та її 

найкращих інтересів 

2025-2028 роки Служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

 

2.Забезпечення 

підготовки та супроводу 

сімей, в які 

реінтегровано або 

влаштовано дітей, які 

перебували в закладах, 

що здійснюють 

інституційний догляд та 

виховання, забезпечення 

їх спроможності 

здійснювати догляд та 

1) проведення оцінювання 

спроможності біологічних 

батьків, інших  законних 

представників дітей, які 

цілодобово перебувають в 

закладах, які здійснюють 

інституційний догляд та 

виховання, з метою вирішення 

питання щодо можливості 

повернення дитини в сім’ю, 

оцінювання потреб сім’ї в 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради», 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 



виховання дітей з 

інвалідністю 

соціальних послугах, підготовки її 

до повернення дитини 

2) забезпечення планування та 

організація надання на рівні 

територіальної громади послуг з 

підтримки дітей та сімей, в які 

повернуто або влаштовано дітей, 

які отримували інституційний 

догляд та виховання, відповідно 

до їх потреб 

2025-2028 роки КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

 

11. Підготовка дітей та осіб віком від 14 до 23 років, які отримують альтернативний догляд та виховання,                          

до самостійного життя в територіальної громади 
 

1. Організація надання 

дітям, які отримують 

альтернативний догляд 

та виховання, зокрема 

дітям з інвалідністю, 

індивідуальної 

підтримки та допомоги у 

підготовці до 

самостійного життя 

1) проведення інформаційної 

кампанії для популяризації 

інституту наставництва та 

виявлення потенційних 

наставників для дітей та осіб до 

23 років, які отримують 

альтернативний догляд та 

виховання 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

 

2. Створення умов для 

подальшої освіти та 

підвищення економічної 

спроможності дітей, які 

отримують 

альтернативний догляд та 

виховання, створення 

умов їх взаємної 

1) розвиток у межах передбачених 

видатків інклюзивних 

профорієнтаційних програм та 

програм формування “мʼяких” 

навичок для здобувачів базової та 

профільної середньої освіти та 

випускників закладів, які 

здійснюють інституційний догляд 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Відділ освіти, молоді, 

культури, туризму, 

молоді, спорту 

 



підтримки та сприяння 

соціальній інтеграції 

та виховання, дітей-сиріт, дітей 

позбавлених батьківського 

піклування, осіб із їх числа  

12. Реалізація дітьми та особами, які мають досвід альтернативного догляду та виховання, права на самостійне 

життя у територіальній громаді та забезпечення можливості для їх самореалізації 

1. Запровадження 

державних та місцевих 

постійно діючих 

програм соціального 

захисту дітей та осіб, які 

мають досвід 

альтернативного догляду 

та виховання, що 

передбачають, зокрема, 

заходи, спрямовані на 

задоволення потреб 

дітей та осіб з 

інвалідністю 

1) забезпечення виконання 

місцевої програми щодо 

забезпечення житлом дітей-сиріт 

та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, та осіб 

з їх числа 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

2) залучення дітей та осіб, які 

мають досвід альтернативного 

догляду та виховання, до роботи 

координаційних рад, участі у 

навчання для державних 

службовців щодо участі дітей та 

осіб, які мають досвід 

альтернативного догляду та 

виховання, у прийнятті рішень, 

які їх стосуються 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

3) організація надання дітям та 

особам з інвалідністю та дітям з 

високими потребами, які мають 

досвід альтернативного догляду 

та виховання, послуги 

підтриманого проживання, 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 



супроводу під час 

працевлаштування та на робочому 

місці відповідно до їх потреб 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

4) створення груп 

взаємопідтримки та 

взаємодопомоги дітей та осіб, які 

мають досвід альтернативного 

догляду та виховання 

  КЗ «Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

13. Посилення кадрового потенціалу у сфері забезпечення та захисту прав дитини 

1. Забезпечення 

необхідного кадрового 

потенціалу у сфері 

забезпечення та захисту 

прав дитини, соціальної 

підтримки сімей з дітьми 

відповідно до потреб 

жителів кожної 

територіальної громади 

1) забезпечення дотримання 

встановлених законодавством 

нормативів штатної чисельності 

працівників служб у справах дітей  

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, 

2) участь у заходах безперервного 

професійного розвитку для 

працівників служби у справах 

дітей та працівників, які 

забезпечують соціальну роботу та 

надання соціальних послуг 

відповідно до їх навчальних 

потреб 

2025-2028 роки. служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

3) участь у супервізіях 

працівників, які забезпечують 

соціальну роботу та надання 

соціальних послуг дітям та сімʼям 

з дітьми 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Відділ соціального 

захисту населення, 

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради 

14. Підвищення рівня поінформованості громадян щодо неприпустимості виховання дитини в закладах, які 

здійснюють інституційний догляд та виховання, важливості забезпечення сприятливого та безпечного сімейного 



середовища для повноцінного фізичного, емоційного та соціального розвитку дитини 

1. Формування культури 

сприйняття дитини в 

громаді 

1) формування усталених 

переконань, що безпечна та 

любляча сімʼя є найкращим 

середовищем для повноцінного та 

гармонійного розвитку дитини 

2025-2028 роки  Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

2) формування поваги до дитини 

та її прав, обізнаності про права 

дитини, неприпустимості їх 

порушення та способи захисту 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

3) формування позитивного 

сприйняття дітей з інвалідністю, 

порушеннями розвитку, 

особливими освітніми потребами, 

дітей, які мають досвід 

інституційного догляду та 

виховання 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

4) формування сприйняття 

соціальної вразливості та 

отримання соціальної підтримки 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 



як соціальних норм Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

5) формування популярності 

сімей патронатних вихователів, а 

також інших форм тимчасового 

влаштування дітей, зокрема в 

сімʼю родичів та знайомих 

2025-2028 роки У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

6) залучення дітей та молоді, 

зокрема тих, які мають досвід 

інституційного догляду та 

виховання, до прийняття рішень в 

громаді, а також до формування в 

суспільстві розуміння 

негативного впливу 

інституційного догляду та 

виховання на життя дітей та 

суспільство в цілому 

2025-2028 роки Виконавчий комітет,  

служба у справах дітей 

виконавчого комітету 

Руськополянської 

сільської ради, КЗ 

«Центр надання 

соціальних послуг» 

Руськополянської 

сільської ради» 

7) проведення дослідження 

суспільної думки в громаді з 

метою відстеження динаміки 

рівня обізнаності дорослого 

упродовж  

2027 року 

У межах 

наявного 

фінансовог

о ресурсу 

 

Суб’єкти взаємодії 



населення про права дитини, 

ставлення до дітей як субʼєктів 

правових відносин 
 

 

 

Секретар виконавчого комітету                                                                                                                       Надія ШПАК 


